Mathématiques Date:../.. /..

PROBLEMES

1 - Pour le godter, Maman partage équitablement un paquet de 24
galettes entre ses 4 enfants.
- Quelle sera la part de chaque enfant ?

2 - Un paysagiste dispose de 256 bulbes de tulipes qu'il doit répartir entre
8 massifs.
- Combien de bulbes plantera- t -il dans chaque mass  if?

3 - Cing personnes, qui ont joué ensemble, ont gagné 4 625 € au loto
sportif.
- Quelle somme revient a chacune delles ?

4 - Un ouvrier percoit un salaire mensuel de 1 500 €. |l travaille 22 jours
par mois.

- Quel est son salaire quotdien ?

5 - Un moustique bat des ailes 132 000 fois par minute.
- Combien cela represente- t-il de battements parse  conde ?

6 - Une piste de stade olympique mesure 400 metres.
- Combien de tours de piste les coureurs deviont-ils effectuer pour

parcounr 2 000 metres ? 10 000 m ?
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